TABELA OBJETOSCI I ROZDZIALU MAS ZIEMNYCH 4+610,10 - 5+500,00

Powierzchnia Powierzchnia éredn. | Odlegtos¢ Objetosc Zuzycie | Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
kilometr [hektometr| wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp migjascu wykop nasyp objetosci od poczatku
+ - + - + - + - + | -
m2 m2 m m3 m3 m3 m3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

610,10 0,15 2,58 0,00 31,08
0,11 2,90 11,14 1,23 32,31 1,23 0,00 31,08

621,24 0,07 3,21 0,00 81,20
0,86 2,83 25,44 21,88 72,00 21,88 0,00 50,12

646,68 1,64 2,44 0,00 66,38
2,14 1,49 22,80 48,79 33,97 33,97 14,82 0,00

669,48 2,63 0,54 0,00 2,39
3,45 0,31 20,38 70,31 6,32 6,32 63,99 0,00

689,86 4,27 0,08 121,96 0,00
4,73 0,05 26,57 125,68 1,33 1,33 124,35 0,00

716,43 5,18 0,02 253,16 0,00
5,08 0,02 25,93 131,72 0,52 0,52 131,20 0,00

742,36 4,98 0,01 319,66 0,00
5,07 0,04 13,22 67,03 0,53 0,53 66,50 0,00

755,58 5,15 0,07 472,82 0,00
4,92 0,05 31,45 154,73 1,57 1,57| 153,16 0,00

787,03 4,68 0,03 539,55 0,00
4,52 0,05 14,93 67,48 0,75 0,75 66,73 0,00

801,96 4,35 0,07 615,85 0,00
4,35 0,13 18,08 78,65 2,35 2,35 76,30 0,00

820,04 4,34 0,19 671,07 0,00
542 0,21 10,60 57,45 2,23 2,23 55,22 0,00

830,64 6,50 0,22 766,00 0,00
5,10 0,37 20,07 102,36 7,43 7,43 94,93 0,00

850,71 3,70 0,51 811,86 0,00
3,00 0,55 18,72 56,16 10,30 10,30 45,86 0,00

869,43 2,29 0,59 1021,78 0,00
3,06 0,38 78,33 239,69 29,77 29,77| 209,92 0,00

947,76 3,83 0,16 1137,45 0,00
3,54 0,22 34,84 123,33 7,66 7,66] 115,67 0,00

982,60 3,24 0,27 1184,57 0,00
3,08 0,32 17,07 52,58 5,46 5,46 47,12 0,00

999,67 2,92 0,37 1271,59 0,00
3,25 0,27 29,20 94,90 7,88 7,88 87,02 0,00

28,87 3,58 0,17 1382,36 0,00
3,75 0,15 30,77 115,39 4,62 4,62 110,77 0,00

59,64 3,91 0,12 1513,51 0,00
3,58 0,67 45,07 161,35 30,20 30,20 131,15 0,00

104,71 3,25 1,21 1578,56 0,00
3,44 1,10 27,80 95,63 30,58 30,58 65,05 0,00

132,51 3,62 0,99 1680,82 0,00
3,92 0,75 32,26 126,46 24,20 24,20 102,26 0,00

164,77 4,22 0,51 1737,13 0,00
4,41 0,77 15,47 68,22 11,91 11,91 56,31 0,00

180,24 4,59 1,02 1819,02 0,00
4,35 0,87 23,53 102,36 20,47 20,47 81,89 0,00

203,77 4,11 0,72 1899,60 0,00
3,53 0,89 30,52 107,74 27,16 27,16 80,58 0,00

234,29 2,95 1,05 1940,63 0,00
2,38 1,26 36,63 87,18 46,15 46,15 41,03 0,00

270,92 1,80 1,47 1955,66 0,00
2,05 1,34 21,16 43,38 28,35 28,35 15,03 0,00

292,08 2,30 1,21 1991,49 0,00
2,41 1,38 34,79 83,84 48,01 48,01 35,83 0,00

326,87 2,51 1,55 2022,25 0,00
2,63 1,30 23,13 60,83 30,07 30,07 30,76 0,00

350,00 2,75 1,05 2073,64 0,00
2,94 1,09 27,78 81,67 30,28 30,28 51,39 0,00

377,78 3,12 1,12 2162,20 0,00
3,45 1,35 42,17 145,49 56,93 56,93 88,56 0,00

419,95 3,78 1,57 2290,13 0,00
3,71 0,98 46,86 173,85 45,92 4592| 127,93 0,00

466,81 3,64 0,39 2338,40 0,00
2,76 1,30 33,06 91,25 42,98 42,98 48,27 0,00

499,87 1,87 2,21 4758,00 0,00
RAZEM 3038,61 700,21 619,01] 2419,60 81,20

A B C D E
SPRAWDZENIE: B-A = -2338,40 E-D = -2338,40 WYNIK POPRAWNY !!!
A-D=619,01 B-E = 619,01 WYNIK POPRAWNY !!!




